

北京又现虐童事件

朝阳区一幼师被指“针扎幼儿”

本报讯 昨天上午,北京市朝阳区东三环双井与劲松之间的环宇幼儿园,家长们对澎湃新闻记者表示,他们的8个孩子都在环宇幼儿园小一班就读,均受到老师不同程度的“针扎”。接到报警后,北京市公安局朝阳分局劲松派出所的工作人员到园内了解情况,让家长们做了笔录,并请他们带孩子到派出所验伤。

环宇幼儿园的王姓园长称,家长们所指的这位老师是顶岗实习的实习生,还没有大专毕业,也没有教师资格证。

北京市朝阳区教育委员会学前教育科一名工作人员则表示,他们已获悉此事,正在进一步了解情况中。

家长:孩子身上有针眼

“我的孩子虽然是女孩,但是平时胆子特别大,最近经常做噩梦,而且不愿意去幼儿园。”一名家长对澎湃新闻记者说,后来他听其他家长说有孩子因为不听话被老师拿针扎,一检查才发现,孩子的手上、前胸、头、腿上都有针眼。

这名家长对孩子说,“坏老师都被抓起来了”,孩子才描述了曾因为不睡午觉等原因,被老师扎过的情况。

“右手虎口的地方有一排针眼。”另一名家长对澎湃新闻记者说,因为孩子年纪比较小,表达能力有限,不知道怎么描述用来针扎的物品,只说是“签子”。另有家长说,“儿子说了是被尖尖刺刺的东西扎了。”

其中一名家长带孩子到医院检查,澎湃新闻记者看到医院的诊断证明中描述孩子双上肢“数处有针尖大小的白痂”,“不排除外力所伤”。

昨天早上8时,在环宇幼儿园小一班内,澎湃新闻记者看到一位被外婆送到幼儿园的小男孩大喊“不要扎我”,而另一位

在玩耍的小男孩手腕处也可以看到类似于针眼的痕迹。

园长:涉事教师是实习生

澎湃新闻记者在环宇幼儿园小一班教室看到了被孩子们指认的夏姓教师。夏某个子不高,外表文静,戴着黑框眼镜,只有18岁。

“不知道。”“不清楚。”“不承认。”夏某在接受澎湃新闻记者采访时,否认了全部对她的指控。

据夏某称,她是河南人,还没有教师资格证,是北京经贸高级技术学校幼教专业的中专毕业生,现在还在国家开放大学读大专,平时周末上课,工作日在环宇幼儿园工作,从今年5月开始在环宇幼儿园工作,每个月的工资在2000元到3000元之间。

在环宇幼儿园小一班教室内发现了两个胸针,在卫生间发现了一个红色手柄的锥子,家长们认为这些是“疑似凶器”。一位家长说,她的孩子曾经向她描述过,扎他的东西是红色的。

夏某则称,她不知道锥子平时放在哪里,有家长引领她到放锥子的地方,她说柜子太高“够不到”。

“最近快年检了,周老师经常开会,一直都是我带孩子。”在被问到为何所有监控都指向她时,夏某这样回应。

她说,自己平时和周老师(有教师资格证的另一个老师)是上下班轮流值班,但是周老师最近会议比较多,所以她带班比较多。

小一班还有一名被家长和孩子称为Tina的老师,她自称从唐山师范学院英语专业毕业,现在21岁,也没有教师资格证。

“正常是两教一保(两个教师一个保育员),这个班因为有两个是顶岗实习,所以

有四个老师(实际上是一个教师,一个保育员,两个实习教师。”环宇幼儿园的王姓园长说,夏姓教师是顶岗实习的实习生,因为还没有大专毕业,也还没有教师资格证,但顶岗实习在教委也有备案。

“监控必须是警察来才能看。”王姓园长说,根据监控186号令,不向公安申请,家长无法调取监控。

区教委:正在了解情况

北京市朝阳区教育委员会学前教育科一名工作人员告诉澎湃新闻记者,他们已经知道了环宇幼儿园教师涉嫌虐童这件事情,正在进一步了解情况中。

昨天上午,在数位家长报警后,北京市公安局朝阳分局劲松派出所的工作人员也前往园内了解情况,让家长们做了笔录,并请家长们带受伤的孩子到派出所验伤。

据一份2015年6月官方公布的“北京市朝阳区正规幼儿园名单”显示,北京市朝阳区环宇幼儿园在列。另据环宇幼儿园今年发布的一则招聘启事显示,该幼儿园为企业办园,现有10个班。家长称,该园内设小小班到大班,每月收费在1900元左右。

人民网11月26日报道称,据北京市教委消息,近来,按照北京市委市政府的要求,北京市教委组织开展全市幼儿园安全隐患大排查工作,并就进一步加强各级各类幼儿园管理做出工作部署,保障在园儿童安全、健康成长。

北京市教委要求,各区要对区域内各级各类幼儿园开展安全大排查工作,对各级各类幼儿园在办园条件、安全卫生、保育教育、教职工队伍和内部管理等方面的办园行为进行全面检查,建立各级各类幼儿园办园行为动态监管档案数据库,形成制度体系。(韩晓彤)

河北现“教科书式耍赖”
受害人等待赔偿
肇事者买车买房

本报讯 河北唐山人赵勇发布的追债文章和视频,连日来持续引发关注。两年前,赵勇的父亲遭遇车祸,历经数次手术后成为植物人。肇事司机黄淑芬,两年来既未主动承担医疗费也没有真诚道歉。直至法院判决下达,黄淑芬仍然以“打太极”的方式,拒绝赔偿交通事故的各项损失85万余元。无奈之下,赵勇公布了数段黄淑芬拖欠赔偿的“教科书式耍赖”的音频及视频,引发热议。

11月26日,北京青年报记者了解到,此事已有最新进展。唐山市中级人民法院已冻结黄淑芬的佣金及查封其名下相关资产,并对黄淑芬拘留15日。

肇事者“教科书式耍赖”引关注

两年前父亲突遭车祸,成为植物人,自此改变了建筑学硕士赵勇的生活轨迹。2015年10月6日,赵勇的父亲在骑行途中遭遇车祸。此后,赵勇带着父亲历经“五次转院,四次开颅手术”,保住了父亲的命,但父亲自此成为“重度昏迷”的植物人,全天24小时需要人看护、照顾。当时,赵勇刚硕士毕业,已经找到一份有晋升空间的工作。作为家中独子,赵勇狠下心来放弃了工作机会,选择照顾父亲。

为了延续父亲的生命,赵勇曾发起过“卖画救父”的网络筹款,筹得21万余元解了手术费的燃眉之急。2016年,赵勇顶着亲戚的反对,将一家人居住多年的房子卖掉换成“救命钱”。

另一边,肇事司机黄淑芬却躲了两年。今年6月8日,法院判决黄淑芬需赔偿赵勇父亲85万余元,“限判决生效后十日内给付”。但判决生效后,赵勇一家仍未等到赔偿。

10月份,赵勇找到了一直躲闪的黄淑芬,询问赔偿一事。但黄淑芬却回答“判几年也中,咋地都中,反正我判几年,最起码这点钱我不用还了”。在之后的通话中,黄淑芬向赵勇坦言“就是躲着你,你爱把我怎么着怎么着”。

距离事发773天,距离法院判决下达4个多月后,百般无奈的赵勇将数段黄淑芬“教科书式耍赖”的音频及视频公布到网络上,由此引发轩然大波。

黄淑芬被列入失信被执行人名单

赵勇此前告诉北青报记者,事发后,肇事司机黄淑芬一边推脱说没钱,一边又新买了房子和车。两年来,在赵勇的多次催促下,黄淑芬只掏出了26万元。“两次1万元是在交通队和法院里要来的,剩下的都是一千元、一千元地给的。”

北青报记者了解到,肇事司机黄淑芬供职于中国平安人寿保险股份有限公司唐山支公司。赵勇发布“教科书式耍赖”的讨债视频后,该公司回应称,已经配合唐山市中院执行“冻结该代理人的佣金及查封其名下相关资产”的要求。11月26日,最新消息显示,被执行人黄淑芬因“拒不履行生效法律文书确定义务”,已被拘留15日。

此外,记者在最高法“全国法院失信被执行人名单”中查询发现:“被告黄淑芬赔偿原告赵香斌交通事故各项损失935935.37元,已给付76000元,再赔偿859935.37元,限判决生效后十日内给付”,“案件受理费5800元,减半收取2900元,由被告黄淑芬负担”。但由于被执行人“全部未履行”上述判决,属于“有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务”,因此,被执行人黄淑芬已被列入“全国法院失信被执行人名单”,成为真正的老赖。

赵勇一家仍在等待赔偿和道歉

在此前接受北青报记者采访时,赵勇曾表示已经向法院申请了强制执行,法院近日回复称“已经在执行中”。

赵勇告诉记者,上个月母亲不小心摔伤了骨盆卧床不起,他医院、家里两头跑。11月25日深夜,赵勇表示,目前父亲的情况“变差”,“眼眶明显凹下去了”,“前天还有力气咳出痰来,今天就明显一呼一吸都很无力”,护士长告知他,父亲的情况“不太好”。

赵勇希望,黄淑芬能尽快“履行判决”“真诚道歉”,他称自己仍在“耐心等待”。(张雅)

山西马戏团老虎
表演中冲破牢笼
两轻伤儿童已出院

本报讯 11月26日,网上曝出“山西临汾一马戏团进行老虎表演时,疑似受刺激发狂伤人”的消息,受到广泛关注。中新网记者昨天从山西省临汾市洪洞县委宣传部了解到,该马戏团表演为一村民私自邀请,在表演过程中因虎笼未对接好,造成老虎意外出笼,两名儿童被轻微抓伤。老虎出笼后即被捉回,受伤儿童现已出院。目前,相关部门已介入调查。

网上爆料称,11月25日,山西临汾一个马戏团的老虎在表演过程中,疑似受刺激发狂冲破牢笼,人群四散逃离现场,场面一度混乱。

昨天,洪洞县新闻网络中心发布情况说明,11月25日下午4时许,洪洞县明姜镇圣王村一传统小型庙会结束后,该村村民张某私自邀请运城夏县某文化传播有限公司为某技校招工进行宣传表演。表演过程中因大小笼子未对接好,致使老虎意外出笼,抓伤两名儿童,部分群众受到惊吓。

事发后,两名儿童被及时送到洪洞县第二人民医院检查治疗。经诊断,两名儿童均为轻微抓伤,已于昨天上午9时出院。

洪洞县委宣传部部长樊如荣告诉记者,目前受伤儿童已出院,当地政府全程关注,并对相关人员进行妥善安置。

(杨杰英)



银杏叶 金笑脸

11月24日,陕西西安市长安路中贸广场上,几个用银杏落叶摆成的笑脸、五角星等图案吸引了市民驻足观看。天气晴朗,众多市民围坐在图案周围聊天。(小新)



网络(远程)教育招生

院校:四川农大 江南大学 东北大学 东北师大 吉林大学 西南科大

专业:法学、工商管理、会计、护理、药学、土木工程、学前教育、计算机、电气、采矿工程、安全工程等八十个专业

层次:高中起点专科,高中起点本科,专科起点本科

特点:报名免试入学,学习过程简单、到期准时毕业

地点:湛南路26号(市技师学院) 联系电话:13353751558 田老师